

Президент США Барак Обама (Barack Obama) планирует инициировать принятие изменений, которые коснутся изменения процедуры отправки граждан страны в тюрьму. Такое намерение он высказал после визита в федеральную тюрьму Эль Рено в Оклахоме – впервые в истории американский Президент посетил исправительное учреждение.

«Наша система уголовного правосудия несовершенна, но должна быть такой. Она не гарантирует должного уровня безопасности, и наступило время перемен», - заявил Барак Обама. Президент призвал к сокращению или даже устранению обязательных минимальных наказаний за ненасильственные преступления вроде употребление наркотиков, также выступил за предоставление прокурорам больше свободы в поиске видов наказания. На днях Барак Обама смягчил приговор 46 наркоманам, 14 из них были приговорены к пожизненному наказанию за торговлю наркотиками. «Их преступления не соответствуют столь суровому наказанию», - считает Президент США.

Также он считает необходимым сделать более доступными для заключенных тренинговые программы в тюрьмах и возможности трудоустройства после освобождения. «Наши тюрьмы должны стать местом, где мы можем обучать людей навыкам, которые могут помочь им найти работу, а не превращать их в закоренелых преступников», - считает глава Белого дома.